	;;Rutina pentru deplasarea unui cuvant de 16 biti mod p(x)=X^^16+x^^12+x^^5+1
	
	
	

	
	Program CRCOCT
	
	
	
	
	

	
	
	OPCODE(nr. octeti)
	LOCCRT
	SYMTAB
(IN – pas 1)
	SYMTAB 

(OUT-pas2)

	;;delaratii link
	
	
	
	
	
	

	
	public crcoct
	
	
	
	
	

	
	extrn rez
	
	
	
	
	

	
	extrn val1
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	crcoct: 
	
	
	0
	crcoct
	
	

	
	push    ax
	1
	0
	
	
	

	
	push    bx
	1
	1
	
	
	

	
	mov     ax,val1
	3
	4
	
	val1
	0

	
	mov     bx,0001h
	3
	7
	
	
	

	loop16:
	
	
	A
	loop16
	
	

	
	shl       ax,1
	2
	A
	
	
	

	
	jae       fara
	2
	C
	
	fara
	12

	
	xor       ax,1021h
	4
	E
	
	
	

	fara:
	
	
	12
	fara
	
	

	
	shl       bx,1
	2
	12
	
	
	

	
	jae       loop16
	2
	14
	
	loop16
	A

	
	mov    rez,ax
	3
	16
	
	rez
	0

	
	pop     bx
	1
	19
	
	
	

	
	pop     ax
	1
	1A
	
	
	

	
	ret
	1
	1B
	
	
	

	
	end crcoct
	
	1C
	1Ch=lungime CRCOCT
	
	


	;;Programul principal
	
	
	
	
	
	

	;;Se calculeaza CRC pentru polinomul depus la 1000h de 100H words mod p(x)
	
	
	

	
	PRGRAM CRCBLOC
	
	
	
	
	

	;;delaratii link
	
	
	
	
	
	

	
	public   val1
	
	
	
	
	

	
	public   rez
	
	
	
	
	

	
	public start
	
	
	
	
	

	
	extern   crcoct
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	;;declaratii variabile
	
	
	
	
	
	

	
	EQU      1000h
	
	1000
	
	
	

	
	block    resw 100h
	100
	1000
	
	
	

	
	val         dw     ?
	2
	1100
	
	
	

	
	val1       dw     ?
	2
	1102
	
	
	

	
	rez         dw     ?
	2
	1104
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	;;aici incepe procedura principala
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	start:  
	
	
	1106
	
	
	

	
	mov       val,0
	3
	1106
	
	
	

	
	mov       bx,1000h
	3
	1109
	
	
	

	
	mov       cx,100h
	3
	110C
	
	
	

	noct:   
	
	
	110F
	
	
	

	
	mov       ax,[bx]
	2
	110F
	
	
	

	
	xor         ax,val
	4
	1111
	
	
	

	
	mov       val1,ax
	3
	1115
	
	
	

	
	call         crcoct
	5
	1118
	
	
	

	
	mov       ax,rez
	3
	111D
	
	
	

	
	mov       val,ax
	3
	1120
	
	
	

	
	inc          bx
	1
	1123
	
	
	

	
	inc          bx
	1
	1124
	
	
	

	
	;; dec     cx
	
	1124
	
	
	

	       
	loop       noct
	2
	1126
	
	
	

	
	ret
	1
	1128
	
	
	

	
	end       start
	0
	1129
	0129h=lungime CRCBLOC
	1106


	Editare legaturi
	CSLTH
	CSADR
	ESTAB_P1(nume)
	ESTAB_P1(PUBLIC)
	ESTAB_P2_START
	ESTAB_P2_EXTERN

	
	
	
	
	
	
	

	Prog1
	0129h
	1000h
	CRCBLOC=1000
	
	start=1106H
	

	
	
	
	
	val1=1102h
	
	crcoct=1129h

	
	
	
	
	rez=1104h
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Prog2
	001Ch
	1129h
	CRCOCT=1129
	
	
	

	
	
	
	
	crcoct=1129h
	
	

	
	
	
	
	
	
	val1=1102h

	
	
	
	
	
	
	rez=1104h

	Prog1 lnk Prog2
	0145h
	
	
	
	
	


